
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 6° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos dois dia (02) do mês de outubro de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto 

da Silva 1º secretário Edson André Salviano Campos e 2° secretário Alcibenis Torres Pontes, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Gederson Santos de Sousa,  Ivair Junior Pires 

Pontes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Luís Paulo de Queiroz Silva, Sandra 

Mirian Fuziel Calado e Shidino de Jesus da Rocha, havendo número legal, o Srº presidente 

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 

18 de setembro de 2023, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, 

para ciência dos legisladores, constou o REQUERIMENTO N074/2023 de autoria do 

vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a construção de um salão comunitário 

Pedreira, Alto Guajará, APROVADO, constou o REQUERIMENTO N075/2023 de 

autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a conclusão do trapiche na 

comunidade fazendinha, Rio Jaurucu, APROVADO em seguida o senhor presidente 

franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Gederson Santos de Sousa com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, registrou sua visita a comunidade Pedreira, participando da 

inauguração do trapiche comunitário, fruto da coletividade e parcerias, manifestou sua 

gratidão pelos inúmeros trabalhos que a gestão vem desenvolvendo em nosso  município, 

em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa Pontes com a palavra, saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, pediu para que o presidente desta casa possa solicitar ao responsável do SAAE 

providencias no que se refere a água em nosso município, destacou a importância da 

população pagar a taxa de água, informou que hoje será entregue o novo carro para o 

Conselho Tutelar do Município, uma vez que é de grande relevância, parabenizou aos novos 

conselheiros eleitos que irão ser empossados em janeiro de 2024, parabenizou a polícia civil 

e polícia militar pela atuação no município,  em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da 

Silva Maciel com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos novos Conselheiros eleitos, 



que todos possam desempenhar um excelente trabalho à frente desse órgão tão importante, 

comentou acerca do 1° leilão que ocorreu no município, pediu para que o presidente 

oficializasse ou a secretaria de administração se manifestasse oficialmente a esta casa com 

informações dos valores arrecadados e a destinação deste recurso, sugeriu com que esse 

recurso fosse destinado a compra de uma ambulancha para o município, uma vez que é de 

extrema necessidade e que vem se arrastando por muito tempo, em seguida agradeceu, a 

vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou 

aos novos conselheiros eleitos, frisou sobre a falta de água em alguns bairros do nosso 

município, informou que nos dias 19, 20 e 21 estará em nosso município uma equipe da 

SEASTER realizando uma ação cidadania onde serão ofertados diversos serviços como 

emissão de documentos dentre outros, fruto da parceria dos Deputados Dilvanda Faro e 

Elias Santiago, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, comentou a respeito da água em nosso município, onde foi feito um 

poço no bairro da Beata e colocado no sistema, porém não disponibiliza do fornecimento 

suficiente, uma vez que precisa-se de mais 3 poços, para que possa sanar essa situação, pediu 

para que seja feito uma audiência pública, para que possa informar a população a importância 

de pagarmos a taxa de água em nosso município, fez menção a eleição do Conselho Tutelar, 

lamentou a forma que foi organizada, parabenizou aos novos conselheiros eleitos, em seguida 

agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

registrou sua presença na Vila Pedreira, onde participou de uma belíssima festa unificada, na 

oportunidade visitou e ouviu as demandas da comunidade, o vereador Gederson com aparte 

informou que encaminhou um oficio a gestora do ICMBIO solicitando a escavação do canal 

da liberdade, canal do seu esquerdo, Caridade, Cujaí e Cueiras, pediu para que o presidente 

desta casa possa reforçar essa solicitação, o vereador Adriano com a palavra agradeceu ao 

nobre vereador pela contribuição, registrou a viagem dos 09 vereadores a Belém, onde 

estiveram na Casa Civil, recebendo o carro do Conselho Tutelar, na oportunidade visitaram 

o Pará rural dentre outros órgãos, parabenizou todos os candidatos eleitos para conselheiros 

tutelares, reforçou a fala dos nobres vereadores no que se refere a falta de água nos bairros, 

principalmente bairro Beata, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a secretaria de administração pela realização 



do 1° leilão público municipal, informou que já solicitou ao secretário cópia do relatório, 

para que possamos saber os valores arrecadados, uma vez que eram equipamentos que 

estavam parados, sucateados, frisou que compartilha da ideia do vereador Abel, onde se 

refere sobre a necessidade de uma ambulancha para o município, registrou sua viagem a 

Belém juntamente com seus pares, em busca de melhorias para o município, parabenizou ao 

secretario da SEMUTS  pelo comprometimento, parabenizou aos cinco candidatos eleitos 

na eleição para conselheiros tutelares, e que todos possam desenvolver um excelente 

trabalho, pediu ao presidente para que possam solicitar a empresa responsável pela reforma 

do hospital para vir a esta casa dialogar e junto solicitar a presença do representante do 

Conselho de Saúde uma vez que precisa-se saber informações sobre o prazo para o termino 

da obra e qual o motivo da obra está parada em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Edson André Salviano Campos, foi lavrada e após lida e votada irá 

ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto 

de Moz, 02 de outubro de 2023. 

  

EDSON ANDRÉ SALVIANO CAMPOS 

Presidente 
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